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Pacxo0bI Ornisi coodep)kaHuUsi OOHOU KOpPO8bl

OpHon kKopoBe TpebyeTtcs 7 kopma/eanHUU B EHD,
KOPOBY HY>XHO codepXaTb B cTourne 6 mecsiues,

a 6 mecsaueB KOpoBa naceTtcs cama no ceoe.
CKOnbKO KopMa HY>XXHO KopoBe 3a roa?

7 Kopma/eguHuy - 3TO 14 Kr ceHa U 3 Kr
KOMOUKOpMa B AEHb.



Bbluncnsaem pacxoabl Ha CEHO.

180 aHen x 14 kr ceHa = 2520 kr B rog, ceHa Ha OAHY
KOpOBY

500 pyoneun - 1 konHa, 1 konHa paBHa 100kr.

100 kr = 1ueHTHep.

2520 kr = 25,2 ueHTHep.

25,2 x 500pyonen = 12500 pyonen.

Ona nokynku ceHa Ha 1 kopoBy yxoaut 12500
pyonen.



Bhbluncnsaem, CKonbKo pacxoayeTcs Ha
KOMOMKopmMa.

180 goHen x 3 kr kombukopma = 540 kr B
rog.
Ha oaHy KopoBYy 3a rod Hy>XHO NPUMEPHO
500 kr kombukopma, ueHa 50 knnorpammoB
ctout 300 pybnen.

540 kr : 50 x 300py6 = 3240 pyonewn

[na nokynkn kombukopma Ha 1 KopoBy
yxoant 3240 pybnen.



Cenyac mbl cymMmmumnpyem pacxoabl ceHa
n KoOMObuKkopma Ha 1 KopoBy.

3240 + 12500 = 15740pybnen

Ona copepXaHna ogHOU KOPOBbI Mbl
3aTpatunu 15740pyonen



Lloxo0 0OHOU KOpO8hI

OOHa KopoBa NMPUHOCUT KaXabIW
roa OOHOro TereHka, Yepes nontopa
roga TefieHoK AaeT MACO NMPUMEPHO

130 Kunorpamm.
B naHHOEe BpeMA Ha pblHKE MACO
ctout 200 pyonen.
130kr x 200 pyoneun = 26000
pyonen.
bblMOK 0gHOU KOPOBLI AAeT MACO Ha
26000 pyonewn.



JJoxod om douku 1 kopoesbi
KopoBa B cpegHeM B AeHb JaeT 7 IUTPOB MOJIOKa,
OounbHbIV nepuof roe-to 6 mecsaues, 1o ectb 180
OHeu.
180 goHen x 7 n = 1260 nuTpoB B rog (B cpeaHem)

1 nuTp MonokKa B mara3suHe 45 pyonemn.
1260 nutp x 45 pyonen = 56700pybnen B roa

3 ogHOU KOpOBbI Mbl Bblpy4nnu msca Ha 26000
pybnen n mornoka Ha 56700 pyonen.
26000 + 56700 = 82700 pybneu



Bbi1800: ansi cogepaHusi 0oa4HOM KOPOBbI HYXXHO
ceHa Ha 12500py6 n kombunkopma Ha 3240py6.
Bcero 15740 pybnen.

Hucmabit 0oxo0 1 Koposhbl:

82700 — 15740 = 66960 pyonewn

Takum ob6pa3omM: ogHa KopoBa NPUHOCUT O0OX0A4
66960 pyonewn B rog.



B cembe Mbl coaepXuM 3 KOPOBBbI.
Kaxgasa n3 HMx B rog NpUHOCUT Mo
66960 pybnewn noxoaa B roa.

3 x 66960=200880 pyonen

TonbKo coaepkaB KOPOB, Mbl
nonydaem goxon 200880 pyonen B
roa.



Takmm obpas3om, Ha OCHOBaHWM MPOBELEHHOIO
nccriegoBaHuUa 1 NonyyYeHHbIX pe3ynsTaToB
MOXHO cAenaTtb crieayrlme BbiBOAbI:

1. CooepxaB KOPOBY, MOXXHO 0DecrnevnTb CEMbIO
MACOM U MOJIOKOM,;

2. UTobbl 06ecneunTb NpoayKTamMun Kpyribin roq
HY>XHO Aep>kaTb HE O4HY, a HECKOSIbLKO KOPOB;

3. B cenbckon MeCTHOCTU BbIrOAHO 3aHUMAaTbCH
NoOCOOHbIM XO3AUCTBOM.

4. [poaykKT, KOTOpbIN Mbl NOTPebnsgem 6e3
KOHCEPBAHTOB U XUMNYECKUX A0DOaBOK, MoneseH
Onsi 300pPOoBbLA.

5. UToObI Nnony4ynTb BbIrogy 13 nogcobHoro
XO35UCTBa HY>XeH 3KOHOMUYHbIN Noaxoa,
cTapaHue u Tpygonobue.






